



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

14 червня 2020 р.

смт Станиця Луганська

№ 114

Про схвалення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» на 2020 рік

Керуючись статтями 26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», на підставі розділу 6 пункту 3 частини першої статті 89 «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного Кодексу України, зобов'язую:

1. Схвалити зміни до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» на 2020 рік (далі – Програма), схваленої розпорядженням голови райдержадміністрації від 13 грудня 2019 року № 1726 «Про схвалення Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» на 2020 рік», виклавши її у новій редакції, що додається та включити Програму у новій редакції до Програми економічного і соціального розвитку Станично-Луганського району на 2020 рік.

2. Комунальному некомерційному підприємству «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» подати Програму у новій редакції на розгляд чергової сесії Станично-Луганської районної ради, відповідно до вимог регламенту районної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Ірину Костан.

Голова
районної державної адміністрації

Юрій ЗОЛКІН

СХВАЛЕНО

Розпорядження голови
Станично-Луганської
районної державної
адміністрації
Луганської області

17 жовтня 2020 р. № 114

**ПРОГРАМА
РОЗВИТКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКЕ РАЙОННЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ
ОБ'ЄДНАННЯ»
на 2020 рік
(нова редакція)**

Паспорт Програми

1	Назва Програми	Програма розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» на 2020 рік
2	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання»
3	Співрозробники Програми	Станично-Луганська районна державна адміністрація, Станично-Луганська районна рада
4	Розробник програми	Комунальне некомерційне підприємство «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання»
5	Відповідальний виконавець Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання», Станично-Луганська районна державна адміністрація
6	Термін реалізації Програми	Січень- грудень 2020 року
7	Учасники Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання», Станично-Луганська районна державна адміністрація, Станично-Луганська районна рада
8	Головний розпорядник коштів	Станично-Луганська районна державна адміністрація Луганської області
9	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Державний бюджет Місцеві бюджети Інші джерела, не заборонені чинним законодавством України
10	Загальний обсяг фінансування Всього коштів: Державний бюджет Районний бюджет Державний бюджет (Надзвичайна кредитна програма відновлення України)	42 781,835 тис.грн. 12 298,721 тис.грн. 15 637,404 тис.грн. 14 845,710 тис.грн.
11	Розрахунковий обсяг фінансових ресурсів	В межах наявного фінансового ресурсу

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Здоров'я людини є головною цінністю населення, має важливе значення в житті кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, головна умова стійкого економічного розвитку.

З метою захисту прав та інтересів пацієнтів було утворено комунальне некомерційне підприємство «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» (далі КНП «Станично-Луганське РТМО»). Однак існуюча на сьогодні чинна система фінансування вторинної ланки системи охорони здоров'я не є ефективною в перехідний період та не адаптована для умов організаційно-правової форми комунального підприємства.

Для забезпечення виконання статутних завдань комунальне некомерційне підприємство потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації його фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна районної комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.

Вторинна спеціалізована медична допомога на сьогодні не завжди відповідає сучасним вимогам та потребам мешканців сільських територій. Причинами такого стану справ є, насамперед, нестача належно обладнаних приміщень, відсутність достатньої кількості медикаментів, а також дефіцит кваліфікованих медичних кадрів.

Загальною проблемою для закладу охорони здоров'я є низький рівень матеріально-технічної бази, що не відповідає табелям оснащення, затверджених наказами Міністерства охорони здоров'я України, також приміщення КНП «Станично-Луганське РТМО» потребують проведення капітальних ремонтів.

Комунальне некомерційне підприємство не має власних обігових коштів для забезпечення в повному обсязі оплати за спожиті енергоносії та комунальні послуги, придбання матеріалів для виконання робіт по утриманню, по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період, придбання необхідних технічних засобів, оновлення матеріальної бази підприємств за рахунок капітальних вкладень та інші.

2. Мета Програми

Основною метою Програми є забезпечення якісного та ефективного надання вторинної медичної допомоги населенню Станично-Луганського району Луганської області та надання закладам охорони здоров'я, що

надають вторинну медичну допомогу, альтернативного джерела фінансування їх діяльності в умовах медичної реформи.

Мета програми може бути досягнута шляхом вирішення таких завдань:
забезпечення соціальної справедливості і захист конституційних прав громадян на охорону здоров'я;

підвищення якості надання вторинної медичної допомоги населенню Станично-Луганського району Луганської області;

забезпечення створення оптимальних умов для покращення ефективності медичного обслуговування населення;

визначення потреб населення у медичних послугах за профілем захворювання;

забезпечення утримання закладів охорони здоров'я, які надають спеціалізовану медичну допомогу, оновлення матеріально-технічної бази;

ефективне використання бюджетних коштів, затверджених по галузі «Охорона здоров'я» на відповідний бюджетний рік;

надання закладам охорони здоров'я вторинного рівня, що знаходяться на території Станично-Луганського району Луганської області, додаткового джерела фінансування.

3. Визначення розробника та відповідального виконавця Програми

Фінансування діяльності закладів охорони здоров'я вторинного рівня, що знаходяться на території Станично-Луганського району Луганської області, здійснюватиметься шляхом надання фінансової підтримки закладу охорони здоров'я з місцевого бюджету, що передбачено Бюджетним кодексом України, а також з державного бюджету та інших джерел, що не заборонені чинним законодавством України.

Головний розпорядник визначає відповідального виконавця бюджетної програми, затверджує конкретні напрямки діяльності закладу та пріоритетні завдання згідно з переліком програми.

На підставі паспорта бюджетної програми та плану використання бюджетних коштів головний розпорядник через органи Державної казначейської служби здійснює фінансування комунального некомерційного підприємства. Комунальне некомерційне підприємство використовує бюджетні кошти на покриття видатків відповідно до паспорта бюджетної програми.

Реалізація заходів, передбачених Програмою, покладається на КНП «Станично-Луганське РТМО». Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватимуть органи виконавчої влади та місцевого самоврядування та при необхідності вноситимуть зміни щодо її коригування.

4. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації. (SWOT-АНАЛІЗ)

Сильні сторони	Слабкі сторони
----------------	----------------

Право кожного громадянина на охорону здоров'я та медичну допомогу. Наявність кваліфікованого середнього медичного персоналу.	Обмеженість місцевого бюджету, державного бюджету та інших джерел, що не заборонені чинним законодавством України щодо фінансування заходів.
Загрози	Можливості
Політична, економічна нестабільність. Перегляд медичної реформи. Відтік кадрів, в тому числі лікарняного та середнього медичного персоналу.	Надання якісних та доступних медичних послуг населенню району. Проведення діагностики та раннє виявлення захворювань. Покращення тривалості життя населення.

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, етапи виконання Програми

Медична допомога населенню Станично-Луганського району є доступною. Проте є проблеми, які накопичувалися роками і потребують невідкладного вирішення шляхом додаткового фінансування з місцевого бюджету.

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми є:

удосконалення організаційної форми діяльності, методів керівництва та господарювання у галузі охорони здоров'я, узгодження їх із законодавством про місцеве самоврядування;

запровадження ефективної системи багатоканального фінансування, збільшення об'єму бюджетних та позабюджетних асигнувань на вторинну спеціалізовану медичну допомогу;

своєчасне укладання договору про надання медичних послуг населенню з Національною службою здоров'я України та зниження фінансового навантаження на бюджет;

збереження та покращення матеріально-технічної бази лікарняного закладу охорони здоров'я;

підвищення якості надання стаціонарної медичної допомоги населенню Станично-Луганського району;

забезпечення гарантованої спеціалізованої медичної допомоги соціально незахищеним верствам населення.

6. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основним результатом впровадження Програми є ефективне функціонування системи вторинної спеціалізованої медичної допомоги Станично-Луганського району, успішна та своєчасна реалізація нових

механізмів фінансування медичної галузі в умовах медичної реформи та сталий розвиток закладів охорони здоров'я району.

Кількісні та якісні критерії, що свідчать про виконання завдань:

обсяг інвестицій в охорону здоров'я;

рівень використання інформаційних технологій у системі охорони здоров'я;

кількість пролікованих хворих та кількість випадків надання медичної допомоги у лікувальному закладі;

рівень задоволеності мешканців спеціалізованими лікувальними послугами;

професійні індикатори якості надання невідкладної та спеціалізованої медичної допомоги;

кількість залучених медичних кадрів до штату закладу охорони здоров'я.

7. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1 до Програми.

8. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням районної ради про районний бюджет на відповідний рік, згідно з розподілом видатків районного бюджету (додаток 2). Головним розпорядником коштів є Станично-Луганська районна державна адміністрація. Керівник підприємства несе відповідальність за цільове використання бюджетних коштів.

9. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та соціального захисту населення; координацію – на райдержадміністрацію.

Комунальному некомерційному підприємству «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» звітність про хід виконання Програми надавати до районної ради та райдержадміністрації до 01 березня наступного за звітним періодом року.

Т.в.о. генерального директора
комунального некомерційного підприємства
«Станично-Луганське районне
територіальне медичне об'єднання»

 Світлана ЗАБУДКОВА

Додаток 1
до Програми розвитку та фінансової
підтримки комунального
некомерційного підприємства
«Станично-Луганське районне
територіальне медичне об'єднання»
на 2020 рік

Напрями діяльності та заходи
Програма розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» на 2020 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання	Виконавці Програми	Джерела фінансування	Очікувані обсяги фінансування (тис. грн.)		Очікуваний результат
1	Забезпечення надання населенню вторинної медичної допомоги		Січень-грудень 2020 р.	Комунальне некомерційне підприємство «Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання» (далі – КНП «Станично-Луганське РТМО»)	Загальний фонд державного бюджету	12 298,721	9 862,589	Створення умов для своєчасного надання медичної допомоги, покращення діяльності лікувальних закладів, зниження рівня захворюваності та смертності
1.1	Забезпечення працівників оплатою праці з нарахуваннями				Загальний фонд державного бюджету		8 583,179	

						Загальний фонд місцевого бюджету	539,111
						Позабюджетні кошти	
1.2					Забезпечення предметами, матеріалами обладнанням та інвентарем, оплата послуг (крім комунальних)	Загальний фонд державного бюджету.	1 664,740
						Загальний фонд місцевого бюджету	390,300
						Позабюджетні кошти	
1.3					Забезпечення медикаментами та перев'язувальними матеріалами	Загальний фонд державного бюджету.	859,000
						Позабюджетні кошти	
1.4					Проведення кадрової політики із залученням молодих спеціалістів, забезпеченням можливості навчання та підвищення кваліфікації медичного персоналу	Загальний фонд державного бюджету.	0,000
						Позабюджетні кошти	0,000

1.5		Забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв				Загальний фонд місцевого бюджету.	8 933,178	
1.6		Забезпечення харчування стаціонарних хворих відповідно до норм, затверджених чинним законодавством.				Загальний фонд державного бюджету.	859,000	
1.7		Виплати пенсій і допомоги				Загальний фонд державного бюджету.	182,802	
1.8		Забезпечення коштами на оплату інших поточних витратків				Загальний фонд державного бюджету.	0,000	
1.9		Видатки на відрядження				Позабюджетні кошти		
2	Модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази					Загальний фонд державного бюджету.	150,000	
						Позабюджетні кошти		
						Спеціальний фонд районного бюджету (Бюджет розвитку)	20 620,525	Оснащення медичного закладу медичним та іншим обладнанням у відповідності до табеля матеріально-технічного оснащення.
2.1	Придбання комп'ютерної					Спеціальний фонд	2 090,930	Оснащення медичного закладу медичним та іншим

	техніки (комп'ютери та ноутбуки, медичне обладнання)			районного бюджету (Бюджет розвитку)		обладнанням у відповідності до таблиці матеріально-технічного оснащення.
2.2	Проведення капітальних ремонтів нерухомого майна та капітального ремонту і модернізації медичного обладнання			Спеціальний фонд районного бюджету (Бюджет розвитку)	1 724,578	Створення зручних та комфортних умов для перебування хворих та медичного персоналу КНП «Станично-Луганського РГМО»
2.3	Надзвичайна кредитна програма на відновлення України			Спеціальний фонд районного бюджету (Бюджет розвитку)	1 959,307	Створення умов для покращення надання медичної допомоги населенню.
2.4	Надзвичайна кредитна програма на відновлення України			Спеціальний фонд державного бюджету (Бюджет розвитку)	14 845,710	Створення умов для покращення надання медичної допомоги населенню.
					42 781,835	

Т.в.о. генерального директора
 комунального некомерційного підприємства
 «Станично-Луганське районне
 територіальне медичне об'єднання»



Світлана ЗАБУДКОВА

Додаток 2
до Програми розвитку та
фінансової підтримки
комунального некомерційного
підприємства «Станично-
Луганське районне
територіальне медичне
об'єднання» на 2020 рік

Ресурсне забезпечення
Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного
підприємства «Станично-Луганське районне територіальне медичне
об'єднання» на 2020 рік

тис. грн.

№ з/п	Напрямок використання	2020 рік
1	Забезпечення надання населенню вторинної медичної допомоги	
	ВСЬОГО:	22 161,310
	у тому числі	
	Державний бюджет медична субвенція	12 298,721
	Районний бюджет	9 862,589
2	Модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази	
	ВСЬОГО:	20 620,525
	у тому числі	
	Районний бюджет	3 815,508
	Надзвичайна кредитна програма відновлення України районний бюджет	1 959,307
	Надзвичайна кредитна програма відновлення України державний бюджет	14 845,710
	Загальний обсяг ресурсів	
	ВСЬОГО:	42 781,835
	у тому числі:	
	Державний бюджет медична субвенція	12 298,721
	Районний бюджет	15 637,404
	Надзвичайна кредитна програма відновлення України державний бюджет	14 845,710

Т.в.о. генерального директора
комунального некомерційного підприємства
«Станично-Луганське районне
територіальне медичне об'єднання»



Світлана ЗАБУДКОВА